
Na koupališti prodávají citronovou limonádu za 12 Kč a malinovou za 14 Kč. Jaká byla měsíční 

tržba v červenci za 678 kusů citronové a 644 kusů malinové limonády? 

_______________________________ 

_______________________________ 

_______________________________________________________ 

_______________________________________________________ 

Paní Anna upekla v pondělí 120 koláčků, v úterý 3 krát více. Kolik koláčků ještě musí upéct, aby 

jich bylo 560 ? 

______________________________ 

______________________________ 

_________________________________ 

______________________________________________________ 

Maminka chce zmodernizovat Davidův dětský pokoj. Kolik korun jí zbyde z 10 000 Kč, když 

nová postel stojí 4 300 Kč, koberec 2 800 Kč, lampička 650 Kč a židle 1 450 Kč ? 

________________________________ 

_______________________________ 

_______________________________ 

_______________________________ 

_______________________________ 

___________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 


